



GOVERNO DO ESTADO DO MARANHÃO  
SECRETARIA DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO - SEAD  
SECRETARIA ADJUNTA DE LICITAÇÕES E COMPRAS ESTRATÉGICAS - SALIC

ERRATA Nº 001/2024 – SALIC/SEAD  
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 027/2024 – SALIC /MA  
PROCESSO Nº SEAD/00070/2024

A Secretária da Secretaria Adjunta de Licitações e Compras Estratégicas comunica a retificação do Edital do Pregão em epígrafe nos seguintes termos:

➤ **NO EDITAL**

**ONDE SE LÊ:**

**INÍCIO DA SESSÃO ELETRÔNICA: 29/07/2024, às 09h 30min.**

**LEIA-SE:**

**INÍCIO DA SESSÃO ELETRÔNICA: 01/08/2024, às 09h 30min.**

Assim, a abertura das propostas e início da sessão de disputa de preços do Pregão em referência fica **REMARCADA** para o dia **01/08/2024, às 09h30min** (horário de Brasília).

São Luís, 18 de julho de 2024.

**Aline Pinheiro Vasconcelos**  
Secretária Adjunta de Licitações e Compras Estratégicas.